
Předsoutěžní seminář v Holešově  
 
V uplynulém víkendu  proběhl v Holešově předsoutěžní seminář Klubu trubačů. V příjemném 
prostředí Odborného učiliště a praktické školy  se sešlo okolo dvacítky trubačů z Čech i 
Moravy. Pod vedením pěti lektorů – pana Petra Vacka, Petra Dudy, Lubomíra Vepřeka, Jana 
Garláthyho a paní Jany Kozubíkové  se hráči na lesnice i borlice  seznamovali s povinnými  
soutěžními skladbami pro soubory a  sólisty, jež  zazní na letošní národní soutěži 
mysliveckých trubačů v Trutnově.  

Během sobotního dopoledne i odpoledne nacvičovali společně, rozděleni po hlasech a 
opět spolu. Počasí bylo krásné, a tak některé učební bloky proběhly přímo na prostranství 
před budovou školy, za náležité   pozornosti a zájmu   kolemjdoucích. Trubači se zdokonalili  
v technice hry, provedení skladeb i v souborové souhře. Nově nacvičené skladby i  již dříve 
známé signály pak předvedli na společném vystoupení v zámku v Bystřici pod Hostýnem, kde 
se právě konala také chovatelská přehlídka . Na nádvoří zámku a poté v hudebním salónu 
zazněly signály z Dykova Desatera, Konopišťské halali, Chlumecká fanfára, část ze 
Svatohubertské mše B-dur, ze soutěžních skladeb pak Rondo pro bígla, Rozverná polka a 
skladba Na rozloučenou.  Tyto skladby  pocházejí z pera našich kolegů – trubačů či příznivců 
lovecké hudby Ondřeje Šárka, Otakara Šišky a Ivy Šimkové a jsou vítěznými skladbami 
loňské  skladatelské soutěže . Společné vystoupení bylo obohaceno také ukázkou z 
francouzské lovecké hudby  - skladbou Le point du Jour v podání Tria Eustach – trubačů 
pocházejících  z Broumovského výběžku. 
Koncert trubačů měl u  publika náležitý ohlas, hráči byli odměněni mohutným potleskem. 
Svůj „perný den“  pak  ukončili příjemným přátelským posezením v jídelně holešovského 
učiliště.  

Následující den se zbylí účastníci  semináře po snídani rozloučili a rozjeli se do 
různých koutů republiky. Nyní  se budou  připravovat  na jednu z nejvýznamnějších akcí  
trubačské sezóny – národní soutěž mysliveckých trubačů, která se uskuteční  ve dnech 4.-6. 
června 2010 v areálu SLŠ v  Trutnově.  

Za organizaci semináře, zajištění příjemných prostor , výborného jídla a veškerého 
pohodlí  náleží poděkování  JUDr. Vladimíru Vyhlídalovi a jeho kolegům  ze souboru 
Holešovských trubačů. ☺ 
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